



**SAMODZIELNY PUBLICZNY
ZESPÓŁ ZAKŁADÓW OPIEKI ZDROWOTNEJ
W WYSZKOWIE**

07-200 Wyszaków
ul. Komisji Edukacji Narodowej 1



Kancelaria tel.: (29) 743 76 11, fax: (29) 743 76 05,
e-mail: kancelaria@szpitalwyszkow.pl, <http://www.szpitalwyszkow.pl/>

Wyszaków, dnia 28 maja 2025 r.

DEZ/Z/341/PU-24/2025

Dotyczy postępowania w przedmiocie „Opracowanie operatu wodnoprawnego na pobór wód podziemnych na okres 30 lat ze studni głębinowej na potrzeby Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Wyszakowie wraz z uzyskaniem pozwolenia wodnoprawnego na budowę urządzeń i szczególne korzystanie z wód”, nr postępowania DEZ/Z/341/PU-24/2025.

W odpowiedzi na wniesione pytania, SPZZOZ w Wyszakowie udziela poniżej odpowiedzi:

Pytanie 1

Jaki jest leż depresji ujęcia R= ?

Odpowiedź: zasięg leża depresyjnego wynosił 161 m. $S = 3,0$ m.

Pytanie 2

Ile jest ujęć ?

Odpowiedź: jest jedno ujęcie czynne. Drugie zaciąga piach do pompy (piaszcz). Obie studnie z lat 70-tych.

Pytanie 3

Jakie są głębokości studni ?

Odpowiedź: filtr posadowiony jest na poduszce żwirowej na głębokości 39,6 m. Zwierciadło wody posiada charakterystykę: nawiercono I na 2,7 m ppt., II na 33,0 m ppt. ustalone I na 2,7 m ppt., II na 10 m ppt.

Pytanie 4

Czy posiadają Państwo dokumentację hydrogeologiczną dla ujęcia bądź ujęć (w oryginale czy kopia) ?

Odpowiedź: Zamawiający w 2018 wykonał dokumentację budowy studni głębinowej wraz z modernizacją stacji uzdatniania wody w odległości ok. 50 m od istniejącej studni.

Pytanie 5

Czy posiadają Państwo decyzję zasobową ? (w oryginale czy kopia)

Odpowiedź: Zamawiający posiada kopię pozwolenia wodnoprawnego.

Pytanie 6

Jaki jest średniodobowy pobór wody (w m³/dobę ?)

Odpowiedź: średniodobowy pobór wody to ok. 50 m³

Pytanie 7

Jaki jest max. godzinowy pobór wody ze studni (w m³/h ?)

Odpowiedź: max. pobór wody w normalnych warunkach wynosi do 10 m³ na godz.

Pytanie 8

Piszą Państwo o uzyskaniu pozwolenia na wykonanie urządzenia (jakiego ?), proszę o doprecyzowanie ?

Odpowiedź: zapytanie dotyczy wykonania operatu wodnoprawnego i uzyskania pozwolenia wodnoprawnego na kolejny okres obowiązywania. Obecne pozwolenie wodnoprawne obowiązuje od listopada 2005 roku do listopada 2025r.

Pytanie 9

Czy posiadają państwo archiwalną wersję operatu wodnoprawnego ?

Odpowiedź: Zamawiający posiada wersję operatu wodnoprawnego z 1995 r. i 2005 r.

Pytanie 10

Czy Zamawiający dysponuje kompletną dokumentacją projektową na studnię głębinową?

Odpowiedź: Zamawiający koryguje zapytanie na: *Opracowanie operatu wodnoprawnego na pobór wód podziemnych ze studni głębinowej wraz z uzyskaniem pozwolenia wodnoprawnego. Zakres obejmuje opracowanie operatu wodnoprawnego i uzyskanie pozwolenia wodnoprawnego dla istniejącej studni głębinowej.*

Pytanie 11

Czy jest to studnia istniejąca czy należy ją traktować jako projektowaną do wykonania?

Odpowiedź: Zamawiający koryguje zapytanie na: *Opracowanie operatu wodnoprawnego na pobór wód podziemnych ze studni głębinowej wraz z uzyskaniem pozwolenia wodnoprawnego. Zakres obejmuje opracowanie operatu wodnoprawnego i uzyskanie pozwolenia wodnoprawnego dla istniejącej studni głębinowej.*

Pytanie 12

Jeśli istniejąca to czy było wydane już pozwolenie wodnoprawne?

Odpowiedź: Zamawiający koryguje zapytanie na: *Opracowanie operatu wodnoprawnego na pobór wód podziemnych ze studni głębinowej wraz z uzyskaniem pozwolenia wodnoprawnego. Zakres obejmuje opracowanie operatu wodnoprawnego i uzyskanie pozwolenia wodnoprawnego dla istniejącej studni głębinowej.*

Pytanie 13

Czy zamawiający udostępni posiadane i w/w dokumenty?

Odpowiedź: Zamawiający koryguje zapytanie na: *Opracowanie operatu wodnoprawnego na pobór wód podziemnych ze studni głębinowej wraz z uzyskaniem pozwolenia wodnoprawnego. Zakres obejmuje opracowanie operatu wodnoprawnego i uzyskanie pozwolenia wodnoprawnego dla istniejącej studni głębinowej.*

Zamawiający informuje, iż termin składania ofert jest do dnia 02.06.2025 r. do godz. 10:00.


DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego Zespołu
Zakładów Opieki Zdrowotnej
w Wyszkowie
Tomasz Boroński

Sporządził:
Marek Jasiński
Starszy specjalista
tel. (29) 743 76 86


SPECJALISTA
ds. Techniczno-Eksploatacyjnych
Andrzej Skoczeń